

Co jsme pro vás připravili:

Jak dostat přeplatky po skončení platnosti složenky? str. 5

Co je to vesnice pro lůzu str. 5

Reportáž ČT ve 168 hodinách: zmanipulování, nebo neznalost? str. 6

Označení „vesnice pro lůzu“ nepředstavuje problém. str. 10

O návrhu výstavby vesnice pro lůzu se mluvilo již v roce 2004 str. 12

ProMost v čele s primátorem zaútočil na SBD Krušnohor str. 14

Předseda svazu se setkal s veřejnou ochránkyní práv str. 16

Nechodí vám esemesky o krizových situacích? str. 18

KRUŠNOHOR – zpravodaj Stavebního bytového družstva Krušnohor se sídlem v Mostě. Vychází měsíčně. Vydává: Stavební bytové družstvo Krušnohor, ul. ČSA 1766, 434 01 Most. IČ: 00043257. Řídí redakční rada ve složení: František Ryba (předseda), tel.: 476 146 104, e-mail: f.ryba@sbdkrušnohor.cz, fax: 476 146 101, Arnošt Ševčík, Ing. Jiří Koranda, Mgr. Petr Prokeš. Redakce a inzerce: Mgr. Petr Prokeš, tel.: 476 146 109, e-mail: tiskovy.mlucvi@sbdkrušnohor.cz. Rozšiřuje SBD Krušnohor jako vnitrodružstevní tiskovinu. Tisk: Jan Syrový – Česká reklamní společnost, Most. Náklad: 22 536 výtisků. Dáno do tisku: 24. 9. 2018. Vyšlo: 4. 10. 2018. Uzávěrka příštího čísla: 18. 10. 2018. Nevyžádané textové a ilustrační materiály se nevracejí. Registrace: Ministerstvo kultury ČR E11597

Distribuce tohoto vydání Krušnohoru do poštovních schránek je prováděna ve dnech 4. – 14. 10. 2018. Pokud se v uvedené lhůtě výtisku nedočkáte, zavolejte na telefonní číslo 476 146 104 nebo napište na e-mailovou adresu sekretariat.reditele@sbdkrušnohor.cz. Zajistíme nápravu.

EDITORIAL

Hvězdy ProMostu vypálily kanonádu se slepými náboji

Souznění duší a náznak duhové kalice – tak zněl titulěk mého předchozího „rozjímání“. Vycházel jsem z poznatku, že hlavní volební strany v mosteckém zastupitelstvu se názorově až nápadně sblížily.

Hlavní koaliční strana Severočeski Most (ve volbách ProMost) a hlavní opoziční subjekt Sdružení Mostečané Mostu (SMM) si po předchozích tahanicích začaly libovat v označení „bez-doplčkové zóny pro všechny bytové domy“, což je pro uši veřejné ochránkyně práv a ústavní soudce přijatelnější. Navíc i bližší realitě. Vždyť Most má také lokality, kde takového opatření není zapotřebí (čtvrtě s rodinnými domy). A kromě toho obě volební strany chtějí z města vymstit nepřípustivě (lidi bez kompetencí k bydlení – podle paní ombudsmanky). ProMost tomu říká kontejnerové bydlení, SMM vesnice pro lůzu.

Ale ouha! Zdánilivá rodící se idylka dostala na frak. ProMost nastoupil kurz konfrontace. Jeho hvězdy Paparega, Demerová a Hrvol vypálily ze svých úst slovní kanonádu, jejíž střely zacílily na Krušnohor, který veřejně obvinily z kupčení s byty, ze zamořování území města nepřípustivými a oznámily, že se obrátí na Policii ČR, aby věc prošetřila. Hvězdy ProMostu dokonce oslovily delegáty tvořící shromáždění – nejvyšší orgán družstva, aby s takovými praktikami Krušnohoru skončovalo.

Chtělo by to zatleskat zjištění, jak bystré „kontrolory“ ProMost má a zároveň tomuto uskupení (vyšlému opět z lůna podnikatele Jiřího Zelenky) naházet do volební schránky co nejvíce hlasovacích lístků. Právě kvůli volbám to „kontrolori“ přece udělali. Přesně ve stylu Zelenkova konfrontačního stylu! Ukázalo se ale, že ve škole na hodinách matematiky hvězdy spaly, proto jim nejdou základní počty a pojem čas jim uniká. Jími nafouknutá bublina praskla, když vedení družstva záležitost prošetřilo a zjistilo, že všechno je jinak a že se kdosi neorientuje v problematice bydlení. Hvězdy prostě vypálily slepé náboje. ProMost si nezaslouží poděkování veřejnosti za bystrost „kontroloru“ a tím pádem ani hlasy voličů.

O tom, jak členové ProMostu nemyslí a neorientují se ve věcech, svědčí i zrušené zasedání zastupitelstva. Mělo být posledním ve volebním období 2014 – 2018. Vinou ProMostu se ale stalo pro občany nepochopitelným. Jaké „objevy“ z hlav hvězd ProMostu na nás ještě čekají? Netušíte, na co se máme připravit?

Petr PROKEŠ